

## POROČILO O UDELEŽBI NA MEDNARODNEM TEKMOVANJU

<b>ŠPORTNA PANOGA / NAZIV PROGRAMA</b>	
<b>KOŠARKA GLUHI</b>	
<b>UDELEŽBA NA TEKMOVANJU</b>	
NAZIV, DATUM IN KRAJ TEKMOVANJA	Svetovno prvenstvo gluhih v košarki, 13.- 24. julij 2023, Heraklion (GRČIJA)
ŠPORTNIKI (imena udeležencev)	
STROKOVNI KADER	Jaka Hladnik – glavni trener Igor Cesar – pomočnik trenerja in kondicijski trener Laura Švarc - fizioterapevtka
SPREMLJEVALCI	Anton Petrič – vodja ekipe
OCENA NASTOPA IN DOSEŽENIH REZULTATOV (opis konkurence, število udeležencev, ocena nastopa naših tekmovalcev, pričakovanja za v prihodnje,...)	<p>16 prijavljenih ekip v moški konkurenci, Slovenija je bila izžrebana v B skupino, kjer je bila z Izraelom, Hong Kongom in ZDA.</p> <p><b>Prva tekma: Slovenija-Hong Kong 109-36</b></p> <p>Slovenija na prvi tekmi premagala Hong Kong z rezultatom 109:36. Najboljši strellec tekme je Saša Lukić s 34 koši, sledita mu Jan Orešnik 22 in Jaka Markovič 19. K zmagi so prispevali tudi Miha Zupan 9, Miha Jakofčič, Aleksander Perić 6, Matic Makuc 5, Domen Starc 4 in Peter Ranković 3. Trener Jaka Hladnik je uspešno debitiral kot trener gluhih.</p> <p><b>Druga tekma: Slovenija-Izrael 80-67</b></p> <p>Prvi polčas je bila v znamenju slovenske prevlade po celotnem igrišču, a v drugem polčasu je bila igra Slovencev krčevita, ker so Izraelci spremenili strategijo igre in začeli s tesnim pokrivanjem. Zato je razlika precej koptela. A v zadnji četrtini tekme so Slovenci oživel in poskrbeli za varno razliko do končne zmage.</p> <p>Strelci za Slovenijo: Saša Lukić 19, Jaka Markovič 15, Miha Jakofčič 15, Miha Zupan 14, Matic Makuc 8, Jan Orešnik 5 in Aleksander Perić 4.</p> <p><b>Tretja tekma: Slovenija-ZDA 69-96</b></p> <p>Slovenska košarkarska ekipa gluhih je nesrečno izgubila proti ZDA pri rezultatu 69-96. Proti Američanom ni uspela niti conska obramba, skozi katere so uspešno prodirali. Trener Hladnik je poskušal z menjavami igre zaustaviti ameriške napade in zmanjšati razlike, pa ni bilo pravega uspeha. Najboljši strellec Lukić in kapetan Zupan sta bila tesno pokrita, a vseeno sta dala največ košev za Slovenijo. Miha Jakofčiča so Američani naštudirali in ga blokirali.</p> <p>Strelci za Slovenijo: Saša Lukić 28, Miha Zupan 17, Jaka Markovič 15, Domen Starc 4, Matic Makuc 4 in Jan Orešnik.</p> <p>Z ZDA in Izraelom imamo enako število točk, vendar se v tem primeru štejejo razlike medsebojnih tekem. Od nas je uspešnejši Izrael, ki je v prvi tekmi premagal ZDA za eno točko. Zato gre Slovenija v krog za 9. do 16. mesta.</p>

**Tekma za 9. – 16. mesto: Slovenija-Kitajska 20-0**

Kitajska ekipa se ni pojavila na prvenstvu in je bila tekma avtomatsko registrirana z 20-0 v korist Slovenije.

**Tekma za 9. – 12. mesto: Slovenija-Libanon 124-29**

Končni rezultat tekme Slovenska košarkarska ekipa gluhih proti Libanonu 124-29. S to zmago se bo Slovenija proti Avstraliji borila za 9. mesto.

Strelci za Slovenijo: Saša Lukić 61, Jaka Markovič 21, Miha Zupan 18, Jan Orešnik 13, Domen Starc 5 in Peter Rankovič, Matic Makuc, Damjan Šebjan po 2.

**Tekma za 9. – 10. mesto: Slovenija-Avstralija 77-56**

Slovenska košarkarska ekipa gluhih je po trdem boju z zmago nad Avstralijo pri 77-56 osvojila 9. mesto na tem prvenstvu. Ta uvrstitev ne odraža realne kvalitete te ekipe, ki po enem porazu in petih zmagah zasluži višjo uvrstitev. S to tekmo je Slovenija zaključila svoje tekmovanje na svetovnem prvenstvu gluhih v košarki. Trener Jaka Hladnik je ob skromnih resursih po šestletnem premoru naredil in usposobil dobro ekipo, ki ima potencial v bližnji prihodnosti.

Strelci za Slovenijo: Jaka Markovič 21, Miha Zupan 20, Saša Lukić 18, Jan Orešnik 7, Domen Starc 5, Matic Makuc 3, Peter Rankovič 2 in Aleksandar Perić 1.

Saša Lukić je bil proglašen za najboljšega strelca svetovnega prvenstva gluhih v košarki Heraklion 2023 s 160 točkami.

V prilogi imate datoteko s dostopom do celotne statistike ekip in igralcev.

**Ocena trenerja:**

Za nami je tekmovanje v Grčiji, kjer smo dosegli manj, kot smo želeli in pričakovali. Ni bilo toliko usoden poraz kot slaba igra v zaključku tekme proti Izraelu, kjer smo zapravili visoko prednost. Vsaka šola nekaj stane. Ostaja grenak priokus. Smo pa videli, kam sodimo in kaj še manjka. Prepričan pa sem, da bi prišli do polfinala Tja je prišel Izrael, ki se bori za bron. Imeli smo tudi nekaj smole, poškodoval se je Miha Jakofčič. Smo pa na tem turnirju dobili potrditev kvalitet Jake Markoviča. Organizacija in izvedba tekmovanja je na nivoju.

Prihodnje leto je evropsko prvenstvo v Malagi, letos septembra začnemo z delom. Pred tokratnim svetovnim prvenstvom smo postavili določene preproste principe, igralci so jih osvojili, a je še precej prostora za napredek. Na evropskem prvenstvu v Malagi nas zanima odmeven rezultat in uvrstitev na olimpijado gluhih.

	<p>Svetovno prvenstvo gluhih v košarki Heraklion 2023 se je tako zaključilo in imamo tri najboljše ekipe med moškimi:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. ZDA</li><li>2. Litva</li><li>3. Ukrajina</li></ol> <p>in med ženskami:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. ZDA</li><li>2. Ukrajina</li><li>3. Grčija</li></ol> <p>Slovenska košarkarska ekipa gluhih je končala na 9. mestu in ob tej priložnosti bi se zahvalili trenerju Jaka Hladniku, ki je sprejel izziv voditi gluho reprezentanco.</p> <p>Nadalje se zahvaljujemo Lauri Švarc, fizioterapevtki, ki je opravljala regenerativne masaže in odpravljala posledice težkih tekem. In tudi kondicijskemu trenerju Igorju Cesarju, ki vsakodnevno skrbel za dobro telesno pripravljenost naših košarkarjev. Ne smemo pozabiti na kapetana Miha Zupana, ki je v času priprav pred odhodom skrbel za zaledne stvari - treningi, oprema, kondicijske priprave in komunikacija z Športno zvezo gluhih Slovenije.</p> <p>Zahvala gre tudi Zvezi za šport invalidov Slovenije-Slovenski paralimpijski komite in seveda tudi Zvezi društev gluhih in naglušnih Slovenije, brez njune finančne podpore ne bi bilo naše udeležbe na tem prvenstvu.</p>
--	---

**PRILOGE:**

- SP Heraklion 2023-končni rezultati
- Heraklion 2023 scorers - statistika



Datum in kraj: Ljubljana, 10.7.2023

Pripravil: Anton Petrič, vodja reprezentance